RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan S0 Neger 72111 Koto Baru Hhang

Kalas / Somester al

Tama Hidup Bersih dan Sehat (Tama 4)

Sub Tema Hidup Bersih dan Sehat di Sekolah (Sub Tema 2)
Pombalajaran ke 2

Alokas waklu 1 X 35 Manit

Muatan Terpadu Hahasa Indonesia

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
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Melalui penugasan, siswa dapat membaca teks pendek yang berkaitan dengan lingkungan sehat dengan lafal
dan intonasi yang tepat |

Melalul penugasan, siswa dapat menuliskan hasil pengamatan sederhana tentang lingkungan sehat dengan
ajaan yang tepat

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

1 Melakukan Pembukaan dengan Salam dan Dilanjutkan Dengan Membaca Doa (Orlentasl)

2 Mengaitkan Mater Sebelumnya dengan Materi yang akan dipelajar dan diharapkan dikaitkan dengan pangalaman
pasarta didik (Apersepsl)

Memberikan gambaran tentang manfaat mempelajari pelajaran yang akan dipelajari dalam kehidupan seharl-hari
(Motivasi) Dan Literasi
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Siswa membaca teks pendek * Halaman Kelas Yang Bersih * dengan lafal dan intonasi yang benar

Bertanya jawab tentang 1si bacaan teks * Halaman Kelas Yang Bersih "

Siswa menulis lima kosa kata yang ada dalam teks bacaan yang dibaca sebelumnya * Halaman Kelas Yang
Bersih” masing — masing kelompok

Siswa mengamati gambar halaman kelas yang bersih yang dikaitkan dengan isi teks yang telah dibaca
sabelumnya ( Critical thimking and problem formulation )

Siswa tugas menjodohkan kosa kata sederhana yang ada dalam bacaan teks * = Malaman Kelas Yang
Bersih "

Menggunakan alat untuk mencuci tangan yang disediakan didepan kelas sebalum masuk kedalam kelas
Mempraktekkan cara membersihkan halaman kelas menggunakan alat yang disediakan

Mempraktekkan cara membersihkan halaman kelas menggunakan alat yang disediakan

Membaca hasil laporan nya masing — masing kelompok didepan kelas secara bergiliran

Siswa membacakan hasil laporan pengamatan yang telah ditulis dengan lafal dan intonasi yang tepat

Siswa mengisi tabel yang berhubungan dengan membersihkan halaman kelas

Siswa dapat memperagan cara membuang sampah ditempat sampah yang ada disekolah.

Guru : Memeriksa pekerjaan siswa yang selesai langsung diperiksa

Guru : Memberikan penguatan dan kesimpulan

Guru : Memberikan tugas dirumah

Guru : Menutup pembelajaran dengan mungucapkan salam dan berdo'a

Refleksi dan Konfirmasi

Refleksi pencapaian siswa/formatif asesmen, dan refleksi guru untuk mengetahui ketercapaian proses
pembelajaran dan perbaikan

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

Penilaian terhadap materi yang telah disampaikan oleh Guru, yaitu dari pengamatan sikap, tes pengetahuan
dan presentasi unjuk kerja atau hasil karya/projek dengan rubrik penilaian.
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